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РЕКЛАМА

За останні 24 години

11:12 У Тернополі озброєний чоловік
забарикадувався в квартирі з жінкою

11:09 Кришка резервуара, що злетіла під
час атаки на НПЗ у Москві, стала
мемом 

10:53 До України намагалися ввезти
екзотичних тварин з різних
континентів  

10:41 Зеленський – про удари по Москві:
Справедлива відповідь  

10:26

 

Переслідував жінок багато років: що
відомо про київського "сталкера
Вітю" та сотню його жертв

09:57 Повернення «Фабрики зірок»:

Привабливий молодик легко міг зацікавити дівчину. Хто ж знав, що

за цим послідує. Скріншот з Threads

Переслідував жінок багато років: що відомо про
київського "сталкера Вітю" та сотню його жертв
ВАЛЕРІЯ ЧЕПУРКО 18 червня 10:26

На сайті Верховної Ради зареєстрована петиція, яка може не набрати необхідну кількість голосів, але
вже привернула увагу громадськості до проблеми зі сталкерами. Йдеться не про розвідників
небезпечних покинутих зон, а про переслідувачів, які роками можуть тероризувати людей нав’язливою
увагою, дзвінками, листами, втручанням в особисте життя, поширенням конфіденційної інформації.

Ця форма психологічного насильства поки не визнана в нашому юридичному полі, але реальна історія,
на яку посилаються автор і підписанти петиції, свідчить, що цю прогалину бажано заповнити. Історія
київського "сталкера Віті" і як з таким можна боротися - у матеріалі Коротко про.

Полював і шпигував

Десь із кінця травня в мережі Threads почали ширитися дописи жінок про наслідки знайомства з
молодим киянином на ім’я Віктор. Цілком притомний, на перший погляд, чоловік виявився ледь не
маніяком - починав без перестанку телефонувати, нав’язливо розпитував, турбував у месенджерах,
просив зустрітися, а коли йому давали відкоша, починав псувати життя.

РЕКЛАМА

- Він зламує банкінг, соцмережі, накидає спам-
атаку дзвінків з незнайомих номерів, слідкує
за нами з темряви, оформлює доставки із секс-
шопів на 10 000+ грн, які приходять кожну
секунду, створює фейкові акаунти… - написала
одна з дівчат, що необачно дала Віктору свій
контакт.

Сталкером виявися мешканець Солом’янки.
Саме в цьому районі, а ще біля вокзалу, різних
станцій метро, на території Київського
інституту журналістики, інших вишів він
виходив на свої полювання. Цікавився
виключно юнками, до яких було легко ввійти в
довіру, а потім захоплював у тривалий
моральний полон. Серед жертв є жінки, з
якими Віктор познайомився ще в 2019, 2018 і
навіть у 2012 роках. Після серії психологічних
атак міг надовго зникнути. А потім надходило
вітання на день народження, і все починалося
знову.

У постах жінки, які зазнали сталкінгу,
розповідають, що найдужче лякала обізнаність
Віктора про їх приватне життя. І цю
посвяченість він весь час підкреслював -
писав, в якій школі вчилася, де вчиться чи
працює зараз, де живе, якими вулицями
ходить. У багатьох було відчуття, що, крім розвідки онлайн, чоловік веде за ними і офлайн-стеження.
Блокування телефонних номерів та акаунтів не завжди допомагало - сталкер дзвонив з інших сімок,
яких могло набиратися десятки, і створював нові акаунти.

Деяких жінок Віктор переслідує вже багато років. Скріншот з Threads

Атакував банкінги і надсилав собачий корм

На особу з ім’ям та прізвищем, що збігається з ПІБ «героя» петиції, зареєстрований ФОП з поштової та
кур’єрської діяльності. Віктора справді часто бачили на велосипеді з коробкою від відомої служби
доставки. Ця деталь і велосипедний костюм були елементами, що підкуповували. Тільки більшість
дівчат, розмовляючи із приязним велосипедистом, не знали, що в його шолом вмонтована камера. І
лякалися, коли він надсилав їм фрагменти відеозйомки.

Арсенал методів, якими Віктор дошкуляв своїм жертвам, був дуже широкий. Власниці манікюрного
салону, з якою познайомився, коли була ще дівчам, він погрожував негативними відгуками про бізнес,
атакував її банківські рахунки, робив на адресу жінки замовлення собачого корму та товарів інтимного
характеру. Відомі кілька випадків, коли жінки виявляли свої фейкові акаунти на сайтах для секс-
знайомств зі своїми реальними номерами телефонів. Є дівчата, які кажуть, що Віктор чіплявся до них і на
вулиці, демонструючи брутальну поведінку.

- Цей тип в 2017-2018-му сталкерив мене і мою подругу в районі КПІ ( тоді я думала, це збіг), але після
разу, коли ми попросили відʼїхати від нас (він був на велосипеді з доставкою Болт чи Глово), він почав
кричати, матюкатись, крутитись кругами і не давав пройти, - розповіла одна зі скривджених.
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Багато хто згадує, що писали заяви, дзвонили в поліцію, але жодному сигналу правоохоронці не дали
ходу. Марія, яка зараз мешкає у Польщі, згадує в коментарі для УП.Життя, що після другої заяви на
сталкера їй зателефонував Віталій Фігорнюк – заступник начальника відділу поліції №1 Солом'янського
управління поліції:

- Питав: "А як ви знаєте, що це та сама людина вас всіх переслідує? З чого ви взяли, що це один і той
самий чоловік?" І ще каже: "Я так розумію, ви перебуваєте у Варшаві, то чому ви не звертаєтесь до
польської поліції?"

Дівчата активно діляться в Threads інформацією про сталкера. Скріншот з Threads

Не тільки сатисфакція, а й закон

До середини червня своїми почуттями від спілкування зі "сталкером Вітею" поділилися понад 100 жінок.
48 з них об’єдналися в групу для боротьби з таким явищем, як сталкінг. Знайшлись адвокати, які
обіцяють допомогти знайти управу на Віктора. Втім, є надія, що через розголос він сам стишить свою
активність, бо нещодавно в Threads з’явився допис, де чоловік з логіком golovlikar скаржиться на
переслідування з боку «групи осіб», яка поширює недостовірну інформацію і закликає до насильства
щодо його особи. Невдовзі цей текст із соцмережі зник.

Однак ініціатори петиції прагнуть не просто сатисфакції за свої страждання. Вони закликають Раду
ухвалити законопроєкт №12088, щоб додати сталкінг і кіберсталкінг до переліку карних видів
домашнього насильства, як це практикується в США, Канаді та багатьох країнах Європи.

РЕКЛАМА

«Переслідування часто стає початком значно страшніших злочинів - фізичного насильства, каліцтва,
навіть убивств. У багатьох випадках жертви роками намагаються отримати захист, проте через
відсутність окремого закону правоохоронна система не має достатніх механізмів реагування. Час, який
втрачається на правову невизначеність, вимірюється людськими життями», - зазначають автори петиції.

- Практично поліція і зараз може скласти на сталкера адміністративний протокол за хуліганство або
психологічне насильство. Але це будуть малі штрафи чи короткострокові громадські роботи, - каже
адвокат Віталій Наумчук. - Якщо є докази, що кривдник зібрав і поширив конфіденційну інформацію,
може бути відкрита карна справа за статтею про порушення недоторканості приватного життя. Це вже
більші штрафи або пробаційний нагляд, або обмеження волі до 3 років.

Деяким своїм жертвам Вітя створював акаунти на сайтах для секс знайомств, про що дівчата довідувались від інших відвідувачів

цих сайтів. Скріншот з Threads

Що робити, якщо стали жертвами сталкінгу
Додайте сталкера в чорний список у всіх телефонних книгах, месенджерах та соціальних
мережах. Якщо є можливість, змініть номер телефону.

Якщо атаки продовжуються, збирайте всі докази - фіксуйте дзвінки, записуйте розмови,
зберігайте скриншоти переписок у месенджерах та електронні листи.

Не беріть від сталкерів подарунки, які він може надсилати, не ведіться на погрози, що накладе на
себе руки, або на шантаж чимось вам нашкодити. У разі шантажу пишіть до поліції заяву за ст. 134
ККУ - "Примушування до вступу у статевий зв’язок".

Якщо сталкер шантажує розголошенням конфіденційної інформації, звертайтесь по поліції із
заявою за ст. 182 ККУ - "Порушення недоторканості приватного життя".

Вимагайте, щоб у поліції при вас зареєстрували заяву, зберігайте номери і копії. Бездіяльність
правоохоронних органів можна оскаржити в суді.

Тепер Віктор сам почав звинувачувати жінок в тому, що вони його переслідують. Скріншот з Threads

Тим часом

Поліція все ж відкрила кримінальне провадження у справі «сталкера Віті».

- Відділ дізнання Солом’янського управління поліції Києва розпочав досудове розслідування за ч. 1 ст.
182 ККУ "Порушення недоторканності приватного життя". Зараз поліцейські встановлюють усіх
потерпілих та з’ясовують обставини дій зловмисника, - повідомили у поліції Києва.
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Новини по темі: правозахист Поради Жінки Маніяк

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: колаж ШІ
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Статті по темі

15 червня ПОДІЇ

Керівниця пресслужби
кіностудії Довженка: Мабуть,
єдине, що вціліло — це музей
Олександра Довженка

15 червня ПОДІЇ

Ексмер Олешек: Люди живуть
фактично серед окопів – без їжі,
світла та газу

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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